



Европейска олимпиада по статистика 2024
Професионална гимназия по икономика и мениджмънт - гр.
Пазарджик
Отбор: *FANTASTIK*, Категория А, 12 клас



Ментор: Милена Гълъбинова



Гергана Синдонас



Дияна Стойчева



Радослав Цветков

Гергана Синдонас

Ученичка съм от 12 клас в „Професионална гимназия по икономика и мениджмънт“ - гр. Пазарджик. Страстта ми към компютрите и данните, ме накара да избира паралелката, в която уча - „Икономическа информатика“.

От малка обичам да прекарвам времето си пред компютър и смятам, че да "работя" с кодове е моето нещо. В свободното си време продължавам обучението си и чрез курсове в SoftUni по киберсигурност - за да придобия технически и практически умения, необходими за бъдещата ми реализация. Мечтая да работя като penetration tester за Национална сигурност.

***Вярвам, че няма нещо, с което да не мога да се справя.
Трудни за изпълнение задачи има, но непосилни няма!***





Дияна Стойчева

Здравейте, казвам се Дияна Стойчева, ученичка съм в „Професионална гимназия по икономика и мениджмънт“ - град Пазарджик, изучавам специалност „Икономическа информатика“. Харесвам математиката и работата с данни, защото ми предоставят логически начин за разсъждения, който отразява аналитичната ми нагласа, както и увереността в способностите ми.

Радослав Цветков

Здравейте, аз съм Радослав Цветков, ученик от 12 клас от „Професионална гимназия по икономика и мениджмънт“ - град Пазарджик. Повече от година се занимавам с програмиране, което изучавам в SoftUni, това е моята страст и мечтая да се развия като успешен програмист. Свободното си време прекарвам в занимания, които ме учат на постоянство и дисциплина.

С ясна цел и усилен труд - нищо не е невъзможно!



Защо взехме участие в Националната олимпиада по статистика и тази година?

Взехме участие в Националната олимпиада по статистика, защото вярваме в силата на възможностите за личен и професионален растеж, които тя предоставя. Въпреки че до момента не сме достигали до този етап, не се отказахме, защото приемаме предизвикателствата като възможности за изява на своите амбиции и настойчивост в стремежа си към успех.

Всеки опит, включително и неуспехите, ни дават ценни уроци и ни подготвят за бъдещи предизвикателства.



Огромно уважение и благодарност към нашия ментор - госпожа Милена Гълъбинова, която се превърна в неизменната ни опора и наставник в подготовката за Европейската олимпиада по статистика. Без Вашата неуморна подкрепа, мъдрост и насочване, нямаше да достигнем до този етап от нашия учебен път. Благодарим!